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V rámci projektu Podpora organizačného zabezpečenia vzdelávania pedagogických zamestnancov v 

oblasti finančnej gramotnosti a výchovy k podnikaniu na rok 2019 sa pedagógovia našej školy aktívne 

zúčastnili školenia pod vedením p. Patrika Zálešáka. Po úspešne absolvovanom vzdelávaní pripravili 

pre žiakov našej školy rad aktivít. Priamo vo vyučovacom procese sa žiaci zahrali na bádateľov, 

bankárov, účtovníkov, nákupcov i predajcov a čo-to sa mali možnosť dozvedieť o svet peňazí. 

Finančnú  gramotnosť  je  potrebné  chápať  ako  komplexný  súhrn  znalostí  a schopností, je 

podmienená neustálym  vývojom.  Získané znalosti a zručnosti umožnia študentom porozumieť 

finančným záležitostiam, naučia  analyzovať finančnú situáciu a robiť správne finančné rozhodnutia a 

zlepšia finančné návyky a zodpovednosť mladých ľudí, čo by v konečnom dôsledku malo následne 

zvýšiť aj uplatnenie sa absolventov našej  školy na trhu práce. 

Mgr. Danka Hnilicová – koordinátorka finančnej gramotnosti v SOŠS Skalica sa aktívne zapojila do 

projektu JA Slovensko. 

Fotogaléria: 

Cieľ  tohto  projektu  bol  zameraný  na rozšírenie,  prehĺbenie  a zvýšenie  vedomostnej  úrovne 

pedagogických  pracovníkov SOŠS Skalica v oblasti  finančnej  gramotnosti, na rozvoj kompetencií v 

oblasti finančnej gramotnosti a manažmentu osobných financií a ich implementáciu do Školského 

vzdelávacieho programu Strojár a do vyučovacieho procesu jednotlivých predmetov, odborného 

výcviku a odbornej praxe   s prihliadnutím  na rešpektovanie prioritných  tém  výzvy,  ktoré  sú  v 

súlade  s Národným  štandardom finančnej gramotnosti.  

V rámci projektu pedagogickí zamestnanci školy pripravili pre žiakov aktivity, prezentácie, tajničky 

a pracovné listy, ktoré boli a budú použité vo vyučovaní jednotlivých predmetov: 

Kvalita povrchu určuje náklady 

Rozpočet poznávacieho zájazdu 

Charakteristika základných bankových produktov v anglickom jazyku 

Platobné karty 

Finančná gramotnosť v matematike na SŠ 

Životné poistenie  
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